
 
 

第 122 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ① 

商 業 簿 記
 
 

第１問（20点） 
 

仕                  訳  

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 

当 座 預 金 

 

 

 

1,200,000 

 

 

 

資 本 金 

 

 

資 本 準 備 金 

600,000 

 

 

600,000 

２ 

当 座 預 金 

 

手 形 売 却 損 

 

売 掛 金 

207,500 

 

2,500 

 

90,000 

売 上 

 

 

 

 

300,000 

 

 

 

 

３ 

当 座 預 金 

 

 

有 価 証 券 売 却 損 

972,000 

 

 

20,000 

売 買 目 的 有 価 証 券 

 

 

有 価 証 券 利 息 

980,000 

 

 

12,000 

４ 

減 価 償 却 費 

 

建物減価償却累計額 

 

未 決 算 

50,000 

 

300,000 

 

1,650,000 

建 物 

 

 

 

 

2,000,000 

 

 

 

 

５ 

法 人 税 等 

 

 

 

1,800,000 

 

 

 

仮 払 法 人 税 等 

 

 

未 払 法 人 税 等 

800,000 

 

 

1,000,000 
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第 122 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ② 

商 業 簿 記
 
 

第２問（20点） 
(ａ) (ｂ) (ｃ) (ｄ) (e) 

 

576,000 

 

 

1,704,000 

 

540,000 

 

496,000 

 

576,000 

(ｆ) (ｇ) (ｈ) (ｉ) （ｊ） 

 

864,000 

 

 

856,000 

 

684,000 

 

684,000 

 

2,052,000 
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第 111 回簿記検定   第 122 回簿記検定試験答案用紙 

２ 級  ③ 

商 業 簿 記
 

 
第３問（20点） 
 

    損 益 計 算 書   

  自平成20年4月1日 至平成21年3月31日      （単位：円） 

Ⅰ 売 上 高    (      9,438,000 )

Ⅱ 売 上 原 価     

 1 期 首 商 品 棚 卸 高  (          321,000 )   

 2 当 期 商 品 仕 入 高  (      6,772,000 )   

  合     計  (     7,093,000 )   

 3 期 末 商 品 棚 卸 高  (      361,000 )   

  差     引  (     6,732,000 ) 

 4 棚 卸 減 耗 費  (       19,000 )   

 5 商 品 評 価 損  (       4,200 )  (     6,755,200 )

  ( 売 上 総 利 益 )    (     2,682,800 )

Ⅲ 販売費及び一般管理費     

 1 給 料  826,000   

 2 保 険 料  (      134,400 )   

 3 支 払 地 代  756,000   

 4 水 道 光 熱 費  125,000   

 5 ( 減 価 償 却 費 )  (      182,304 )   

 6 消 耗 品 費  (       74,500 )   

 7 の れ ん 償 却 額  (       42,000 )  (      2,140,204 )

  ( 営 業 利 益 )   (       542,596 )

Ⅳ 営 業 外 収 益     

 1 受 取 利 息  (        22,000 )   

 2 有 価 証 券 利 息  56,000   

 3 受 取 配 当 金  58,000   

 4 有 価 証 券 評 価 益  (       123,440 )  (      259,440 )

Ⅴ 営 業 外 費 用     

 1 社 債 利 息  (       88,500 )   

 2 ( 社債発行費 ) 償却  (       24,000 )  (      112,500 )

  ( 経 常 利 益 )    (      689,536 )

Ⅵ 特 別 利 益     

 1 償 却 債 権 取 立 益  (       60,000 )   

 2 ( 貸倒引当金 )戻入  (        6,000 )  (       66,000 )

Ⅶ 特 別 損 失     

 1 固 定 資 産 除 却 損    (       15,536 )

  税引前当期純利益  (          740,000 )

  法人税、住民税及び事業税  (      296,000 )

( 当 期 純 利 益 )  (      444,000 )
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第 122 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ④ 

工 業 簿 記
 
 

第４問（20点） 

材     料 製造間接費 

6/ 1 月初有高 1,000,000 6/30 消 費 高 (8,200,000) 6/30 間接材料費 ( 200,000) 6/30 予定配賦額 (3,000,000)

6/30 仕 入 高 (7,980,000) 〃 原価差異 (  200,000) 〃 間接労務費 1,850,000 〃 原 価 差 異 50,000

   〃 月末有高 580,000 〃 間 接 経 費 1,000,000   

  (8,980,000)  (8,980,000)  (3,050,000)   (3,050,000)

  

仕 掛 品 買 掛 金 

6/ 1 月初有高 (2,000,000) 6/30 完 成 高 16,000,000 6/30 現金支払い(5,580,000) 6/ 1 月 初 残 高 1,200,000

6/30 直接材料費 (8,000,000) 〃 月末有高 4,000,000 〃 月 末 残 高 800,000 6/30 材料仕入高 (5,180,000)

〃 直接労務費  7,000,000    (6,380,000)   (6,380,000)

〃 製造間接費 (3,000,000) 
  

    

 (20,000,000)  (20,000,000)    

      
 
 

第５問（20点） 

(1) 先入先出法 

 

 総 合 原 価 計 算 表  

   (単位：円)

 原 料 費 加 工 費 合   計 

月初仕掛品原価 106,800 90,600 197,400 

当月製造費用 1,200,000 2,040,000 3,240,000 

合   計 1,306,800 2,130,600 3,437,400 

差引：月末仕掛品原価 48,000 40,000 88,000 

完成品総合原価 1,258,800 2,090,600 3,349,400 

 

(2)  平均法 

月末仕掛品原価 ＝ 88,600 円 

 

完成品総合原価 ＝ 3,348,800 円 
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